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Ata da 2ª Reunião Ordinária, do 2º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada no dia 12 de julho de 2011. Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Carlindo de Souza Dantas Junior. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Dalvaci Teixeira de Araújo, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Marcílio de Medeiros Dantas e Yúri Giordano de Araújo Medeiros. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente da Sessão, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da ata da Sessão anterior. Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou, PROJETO DE LEI Nº 010/2011, de 01 de julho de 2011, de Autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, que institui o “Dia do Evangélico” no município de São João do Sabugi/RN, e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2011, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrito pelos Vereadores, João Batista Garcia de Medeiros e Alcides Carneiro de Morais, que dispõe sobre a concessão de ajuda de custo para compra de paletó ou blazer a serem usados nas sessões plenárias da Câmara Municipal de Vereadores de São João do Sabugi e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 014/2011, de 12 de julho de 2011, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja construída uma Caixa D’agua de 15.000 litros no Cemitério Público; MOÇÃO DE PESAR, de 13 de junho de 2011, de autoria da Mesa Diretora, subscrita por todos os Vereadores, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Sr.ª Nair Mesquita, Avó do Vice-Governador, Robson Faria, ocorrido em 11 de junho de 2011; MOÇÃO DE PESAR, de 13 de junho de 2011, de autoria da Mesa Diretora, subscrita por todos os Vereadores, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Sr.ª Teresinha Lula de Queiroz Santos, Mãe do Deputado Estadual Nelter Queiroz, ocorrido em 12 de junho de 2011; MOÇÃO DE PESAR, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, subscrita pelos Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Pereira da Silva, ocorrido em 05 de julho de 2011; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que seja consignado em Ata votos de Parabéns, ao Vice-Prefeito, Vivarte de Medeiros Brito, pelo trabalho desenvolvido durantes os trinta dias, em que esteve exercendo o cargo de Prefeito Interino, e desenvolvendo um brilhante trabalho. Em seguida o Sr. Presidente autorizou a Secretária Geral a encaminhar as matérias as Comissões necessárias e passou os trabalhos para o 1º Secretário da Mesa Diretora, Alcides Carneiro de Morais, que logo em seguida o mesmo, facultou a palavra ao Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, que usando a tribuna, após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público, falou que está preocupado com a situação dos Estudantes, devido a greve estadual, más, é a favor das reivindicações dos professores por que não é justo o salário que eles percebem; Disse também, que está preocupado com as estradas Vicinais de nosso município, aonde os carros dos estudantes passam e pediu aos Vereadores de situação para falar com o Prefeito para que sejam concluídas os serviços das Estradas e autorizou a Secretária Geral a elaborar um Requerimento encaminhado ao Prefeito Municipal, solicitando esses trabalhos. Assumindo os trabalhos, o Sr. Presidente da Sessão, Carlindo de Souza Dantas Junior, facultou a palavra ao Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, falou que é injusto o salário que o professor ganha no País; Disse que em relação as estradas estão esperando as máquina para concluírem os trabalhos que já vinham sendo realizados; Falou que foi aprovado pelo plenário dessa casa um requerimento solicitando da Diretoria da Maternidade Dr. José de Medeiros Rocha, a prestação de contas do ano 2010 e primeiro trimestre de 2011, que só após 39 dias de expedido foi dado recebimento ao Ofício; Disse que não é de seu conhecimento, que desde primeiro de janeiro de 2009, a maternidade funcione, que lá existe atendimento esporadicamente; Disse que no ano passado foi vinculado no Diário de Natal e na TV Cabugi, uma matéria de investigação sobre um Convênio que foi assinado entre o Governo do Estado e a Liga de Proteção e Assistência a Maternidade e Infância de São João do Sabugi e outras do Seridó que estavam sendo algo de investigação pelo Ministério Público; Falou que já havia solicitado antes esse mesmo requerimento e não foi atendido sendo isso, um descaso com essa Casa. Usou a tribuna pelo tempo da liderança do DEM, o Vereador Alcides Carneiro de Morais, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que Vinicíos não tinha entrego o Ofício a outro funcionário da APAMI por que achava que só poderia entregar ao Presidente Eugênio Pachelli; Disse que existe uma Lei Federal que determina que os Municípios realizem prestações de Contas dos recursos da Saúde, a cada três meses, ao Conselho Municipal de Saúde e a Câmara Municipal, e faz dois anos que a Secretaria Municipal de Saúde não presta contas; Falou que na Conferência Municipal de Saúde, a Secretária titular da Pasta disse publicamente, que não tinha condições de realizar a prestação de contas dos recursos da Saúde; Disse que irá encaminhar um Requerimento ao Ministério Público Federal, solicitando o bloqueio dos recursos da Saúde do Município. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, passou-se a Ordem o dia. O Sr. Presidente da Sessão, colocou em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 026/2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria da Mesa Diretora, subscrita por todos os Vereadores, aprovada por unanimidade; MOÇÃO DE PESAR, de autoria da Mesa Diretora, subscrita por todos os Vereadores, aprovada por unanimidade; MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, subscrita pelos Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Marcílio de Medeiros Dantas e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade. Todo texto, consta gravado em DVD, nº 019/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para a próxima Sessão Ordinária, dia 18 de julho de 2011, às 19horas30min, neste mesmo local. E declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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